

報 上刊登公保擴大範圍、勞保條例修改後人數增加等消息，讓農民因未見有農民健康保險而眼紅。

農民健康保險宜提早實施，試辦應該與輔導貧農一樣，選擇醫師最少、醫療施設最落伍的農業縣份先辦。這些縣份若辦得好，其他的地方就比較簡單了。農民們一致希望，農民健康保險能早日趕上勞保之「地位」。

許多農村青年的觀念認為投資於擴大農場來增加生產，不如投資城市房地產的增值來得快。我認為政府應設法將農業所得漸漸提升，超過非農業所得，才能提高青年從農的興趣。將來農業人才的吸收，也應經過考試才算合格。

台北郵政信箱16-185號 鄭錦聲



民 國67年我從部隊退伍回到農村，那時政府正在大力提倡農業機械化，於是我也買了一部耕耘機，因自己只有7分地，也幫別人代耕。

68年又買了一部插秧機，當年3月第1次以機械插秧。當時我是全村最先使用機械插秧，沒有經驗，



再加上寒流的侵襲，結果被大家笑成呆子，說我們這裏又不是南部，不能使用機械。但是我看了豐年半月刊內寫的，機械插秧不但節省時間，而且產量還要比一般的高，於是依照豐年內所載的各種插秧要領及施肥、噴藥方法。經過兩年之後，已經沒有人再笑我是呆子，反而要拜我為師了，這都是豐年社給我的信心。

不過我有個建議，就是貴刊最好能像氣象報告一樣，能將各種資料提前刊出，比如在還沒插秧之前就先刊出水稻新品種，病蟲害還未發生前，先作預報及防治法，否則事後補救有如亡羊補牢。

桃園市民生路74號 陳誠羣



桃 圓觀音鄉無郵遞區號，外縣市寄信時標準信封背面無觀音區號，請郵政管理局改進，以改善郵遞速度。

最近本人試種西瓜新品種，高雄農友公司寄補助款1500元到桃園郵局，通知本人往桃園提領，非常不便。由於未有郵遞區號，而招來的不便，希望當局能儘早改進。 桃園觀音鄉樹林村2號 吳水榮

果蔬農友大福音!! 從開花、結實到豐收——儘管找台和!!

葉面施肥亦可混合農藥使用

有機質 磷鉀肥
魚精 開花肥
0-10-10

促進花芽分化——果樹催早花 效果奇佳
花蕾肥碩、開花旺盛——着果良好 結實大

美國ALASKA魚肥公司 出品

果樹・蔬菜用 花寶(HYPONeX)系列!!

花寶二號

20-20-20

促進果實肥大 糖度增加

美國The HYPONeX Co., Inc. 製造

花寶三號

10-30-20

促進開花 增加着果率 結實良好

◆ 詳細資料歡迎函索 ◆

地面撒佈
使用方便

《最新奇 特殊土壤改良劑》
—改善水果品質的秘方—
促進着色 提早成熟 糖度增加
強健植物生理機能 增強貯藏力

釤元 CALGEN
カルゲン
日本ネオゲン株式会社 製造

高單位鈣質
改善土壤
控制氮肥
防止徒長

—各種農業(園藝)肥料、藥品、器材總匯—

台灣總代理 台和園藝企業股份有限公司

郵政劃撥：101360

台北市士林區中正路104巷1弄2號
台中連絡處：台中市三民路一段164號

電話：(02) 831-3302

電話：(042) 223374